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De kosten van jouw aanbod
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TOTAAL KOSTENOVERZICHT

TOTALE LOONKOST PER JAAR

TOTALE KOSTEN

RISICO MARGE (7,5%)

TOTALE KOSTEN PER JAAR

EFFECTIEVE WERKWEKEN PER JAAR

TOTALE KOSTEN PER WERKWEEK

WERKUREN VOOR KLANT PER WERKWEEK

TOTALE KOSTEN PER WERKUUR

25.000 EURO
30.000 EURO
55.000 EURO
4.125 EURO

59.125 EURO

46 WEKEN

1.285,33 EURO

30 UREN

42,84 EURO




KOSTPRIJS PER UUR

SCHATTING AANTAL UREN

INDIRECTE KOST VAN PRODUCT

DIRECTE KOST VAN PRODUCT

TOTALE KOST VAN PRODUCT
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ELEKTRICITEIT
WATER
INTERNET
WEBSITE
LOON

TOTAAL INDIRECTE KOSTEN:

AANTAL VERKOPEN:

INDIRECTE KOSTEN / STUK:

>
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PRODUCT A

30%
10%
33%
20%
40%

=10.000 EURO

/ 500 STUKS

=20 EURO

>
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PRODUCT B

20%
30%
33%
60%
40%

= 25.000 EURO

/ 2.000 STUKS

=12,50 EURO

>
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PRODUCT C

50%
60%
33%
20%
20%

= 20.000 EURO

/ 800 STUKS

=25 EURO
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De kosten van jouw aanbod
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